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Програма

реформування та розвитку житлово-комунального господарства

Іларіонівської селищної ради на 2021-2025 роки

І. Загальні положення

          Житлово-комунальне господарство – це багатогалузевий комплекс, що включає в себе утримання житлових будинків, доріг і мереж зовнішнього освітлення, поводження з побутовими відходами, водопостачання, водовідведення, благоустрій та інші напрямки, які є основою соціальної сфери життя людини. Результат діяльності житлово-комунального господарства значною мірою визначають соціально-економічні показники розвитку суспільства. Галузь має життєво важливе значення як для населення громади, так і для функціонування господарства. Водночас ця галузь залишається однією з найменш сучасно оснащених, що є наслідком її залишкового фінансування в державі. Не дивлячись на те, що на місцевому рівні за останні п’ять років спостерігаються певні зрушення у розвитку житлово-комунального господарства, питання залишається відкритим. 
Тому нинішній стан житлово-комунального господарства на території Іларіонівської  територіальної громади свідчить про необхідність продовження реформування та розвитку цієї галузі, що є можливим лише за умов забезпечення достатнього фінансування цільової програми. Програма реформування та розвитку житлово-комунального господарства Іларіонівської селищної ради на 2021-2025 роки (далі - Програма) розроблена на виконання Бюджетного кодексу України, Господарського кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», «Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку», «Про благоустрій населених пунктів», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення».
II. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання

           Основним напрямком діяльності житлово-комунального господарства Іларіонівської селищної ради є задоволення потреб населення у всіх видах житлово-комунальних послуг, створення комфортних умов для мешканців, належне утримання об’єктів комунальної власності, збільшення обсягів ремонту житлового фонду, об’єктів благоустрою, поліпшення технічного стану водопровідно-каналізаційної мережі, поступова переорієнтація житлово-комунального господарства селищної ради на енергоефективний шлях, зменшення енергоємності надання житлово-комунальних послуг.
Нинішній стан житлово-комунального господарства селищної ради характеризується, як і раніше, значною зношеністю основних фондів, дефіцитом фінансових ресурсів, необхідних для їх розвитку, поновлення, належної експлуатації та обслуговування. Затримка з реформуванням галузі призводить до неспроможності ефективно працювати в ринкових умовах і надавати споживачам послуги належних рівня та якості.

Так, більшість багатоквартирних житлових будинків потребують ремонту. В першу чергу це стосується покрівель, відмощень, міжпанельних швів та димовентиляційних каналів. Залишається необхідність у ремонті під’їздів, сходових кліток, внутрішньобудинкових систем водопостачання та водовідведення. Останнім часом ремонтні роботи зрушилися з місця завдяки тому, що у їх фінансуванні беруть участь самі мешканці квартир. Однак, проблема полягає у свідомості людей: хто проживає на першому поверсі, не розуміє переживань мешканців останнього поверху, і навпаки. Залучення коштів власників житла, наймачів, орендарів, власників нежитлових приміщень не тільки підвищить фінансові можливості щодо проведення ремонтних робіт, але й стимулюватиме господарське ставлення мешканців до спільного майна, його утримання і збереження. Проведення роз’яснювальної роботи серед мешканців багатоповерхівок щодо створення фонду пайової участі, вчасної сплати за отримані послуги та квартплату залишається актуальним і наразі.   

На території Іларіонівської селищної ради знаходиться 38 житлових багатоквартирних будинків, з яких мешканці 22-х будинків обрали своїм управителем КП «Іларіонівський комунгосп» Іларіонівської селищної ради, 3-х будинків – ТОВ «АЛЬФА-КЛ», в одному будинку створене ОСББ, інші 12 перебувають в обслуговуванні самих мешканців. На цей час ОСББ №11 по вул.Миру в сел.Шахтарське взяло на баланс відповідне майно і успішно продовжує ремонт даху на умовах співфінансування із селищною радою. Також розпочато процес списання з балансу виконавчого комітету селищної ради багатоквартирних будинків за заявами їх мешканців та після утворення в них ОСББ, який необхідно продовжувати. 
На території селищної ради житлово-комунальні послуги населенню надають комунальне підприємство “Іларіонівський комунгосп” Іларіонівської селищної ради та товариство з обмеженою відповідальністю “АЛЬФА-КЛ”. Житлово-комунальне господарство “Шахтарське” перебуває у стані ліквідації. Для забезпечення конкурентоспроможності комунального підприємства необхідно продовжити оновлення спецавтотранспорту у сфері благоустрою, придбання обладнання для обслуговування каналізаційних мереж та ін. 
Діючі на території смт Іларіонового та Первомайського старостинського округу №1 каналізаційні мережі (сел.Первомайське, сел.Шахтарське) вимагають регулярного обслуговування. Для підвищення ефективності роботи відповідних мереж необхідно виконати заміну пошкоджених ділянок. Залишається також відкритим питання реконструкції та будівництва очисних споруд у трьох населених пунктах ради, що неможливо виконати без допомоги держави.
Водопостачання на території ради здійснюють два підприємства: Державне міжрайонне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства «Дніпро-Західний Донбас» та виробничий структурний підрозділ “Дніпровське територіальне управління” філії “Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд” АТ “Укрзалізниця”. Більшість водопровідних труб перебувають у незадовільному стані, тому на території ради відбуваються часті пориви води, особливо після періодів профілактики та ремонту. 
Одним з основних завдань комунального господарства є підтримка належного благоустрою на території селищної ради. Із збільшенням території обслуговування у результаті об’єднання та приєднання до Іларіонівської громади Мар’ївської та Дерезуватської  громад виникає необхідність придбання відповідної техніки та обладнання для покосів трави, санітарної очистки вулиць, прочистки від снігу доріг населених пунктів, ліквідації стихійних сміттєзвалищ та ін.

Вулично-дорожня мережа селищної ради потребує особливої уваги. Хоча останнім часом і відбулося збільшення обсягів робіт з поточного ремонту та утримання дорожнього покриття, але окремі вулиці до цього часу залишаються грунтовими, а більшість вулиць смт Іларіонового відсипана залізничним відпрацьованим матеріалом. Протягом двох років виконкомом селищної ради замовлялися роботи по підсипанню щебенем, грейдеруванню з ущільненням дорожнього покриття, що дає змогу поліпшити технічний стан доріг. 
Щороку селищною радою виділяються кошти на утримання існуючих і встановлення нових мереж зовнішнього освітлення вулиць населених пунктів. Відповідні роботи будуть продовжуватися і в подальшому. 
На території кожного населеного пункту існують місця поховань (кладовища), які потребують постійного впорядкування. Для здійснення заходів з благоустрою на даних об’єктах необхідно виготовити відповідну документацію на них, що є значною технічною проблемою, розв’язання якої знайшло відображення у Програмі. 
Періодичної уваги вимагають зливова та дренажна системи в смт Іларіонове, які забезпечують захист житла у приватному секторі від підтоплення.

Існуючі вищезазначені та інші проблеми житлово-комунального господарства селищної ради потребують поступового вирішення, для чого і розроблено дану Програму.

ІІІ. Мета Програми

Мета Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства Іларіоновської селищної ради на 2021-2025 роки полягає у  реалізації державної політики, власних повноважень виконавчих органів ради у сфері житлово-комунального господарства, спрямованої на:

задоволення потреб споживачів в економічно доступних житлово-комунальних послугах належних рівня та якості,  

створення умов для сталої, ефективної роботи та розвитку житлово-комунального господарства, підвищення рівня прозорості у взаємовідносинах між суб’єктами ринку житлово-комунальних послуг, 

зниження техногенного впливу на природні об’єкти, 

         стимулювання економного і раціонального використання ресурсів, насамперед енергоносіїв. 

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

Програма розрахована на 2021-2025 роки і її реалізація повинна здійснюватися у напрямі досягнення рівня беззбитковості комунального підприємства з одночасним впровадженням комплексу заходів, спрямованих на:

- створення розвинутого конкурентного середовища на ринку обслуговування житла;
- зменшення рівня витрат на надання житлово-комунальних послуг;

- комплексну модернізацію та технічне переобладнання об’єктів житлово-комунального господарства;

- збільшення надходжень коштів за надані житлово-комунальні послуги;

- забезпечення стовідсоткового рівня збору платежів;

- збільшення в місцевих бюджетах розвитку видатків на житлово-комунальне  господарство;

- залучення громадськості до процесів реформування та розвитку житлово-комунального господарства.

V.Строки та етапи виконання Програми

Програма розрахована на п’ять років: початок – 2021 рік, закінчення – 2025 рік і реалізується в один етап.

VI. Перелік завдань і заходів Програми

Головне завдання Програми – пріоритетність прав споживачів щодо задоволення їх потреб у якісних житлово-комунальних послугах.

Основними завданнями Програми є:

- реалізація проектів з розвитку, реконструкції, ремонту та прочищення централізованих систем водопостачання, водовідведення та дренажної, зливової ливневої систем,
- ремонт та реконструкція житлового та нежитлового фонду комунальної власності територіальної громади, 

- якісне надання послуг у сфері благоустрою та комунального обслуговування,

- технічне переоснащення житлово-комунального господарства,
- організація похоронної справи,
- запровадження організаційних та економічних заходів, спрямованих на поліпшення діяльності комунального підприємства,

- виготовлення та впорядкування документації об’єктів соціальної сфери.    

Напрями діяльності та заходи Програми наведені в додатку до Програми.


VII. Ресурсне забезпечення виконання завдань Програми 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів на 2021 – 2025 роки, коштів комунального підприємства та інших джерел, не заборонених законодавством.

VIII. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

          Замовником Програми є Іларіонівська селищна рада.


Управління та контроль за виконанням Програми здійснює селищна рада через постійну комісію з питань архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та благоустрою.
Виконавцями Програми  є  відділ архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету Іларіонівської селищної ради, комунальне підприємство «Іларіонівський комунгосп» Іларіонівської селищної ради.
          За результатами року звіт про виконання Програми заслуховується на сесії селищної ради.
IХ. Очікувані кінцеві результати виконання Програми


Виконання Програми дасть можливість:

підвищити якість житлово-комунального обслуговування населення;

забезпечити ефективне використання майна, що належить до комунальної власності територіальної громади; 

завершити розроблення необхідної нормативно-правової документації, що забезпечить стале функціонування галузі в ринкових умовах господарювання; 

забезпечити утримання об’єктів благоустрою селищної ради з метою їх схоронності та створення сприятливого клімату для життєдіяльності населення селищної ради.

Селищний голова                                          Д.І.ЕКЗАРХОВ

